

## Fachschaftssitzung Architektur

Sitzung am 26.10.2011, im Sitzungssaal der M18

### **Anwesend:**

Hisar Erzös, Martin Meyer, Martin Breuer, Jannis Kühne, Michael Protschky, Michael Reiche, Friedrike Well, Mirko Kellner, Martina Mellenthin Filardo (Protokollführung)

**+ ca. 45 Teilnehmer** (externe Interessierte an den zu besprechenden Themen)

### Themen:

1. Arbeitsräume  
Diskussionsrunde / Aktuelle Situation / Stand der Dinge, wie die derzeitige Situation zustande kam  
  
Vorstellung der Kummerkästen zur Grundlagenermittlung  
Ziel: langfristige Lösungen  
Inhaltlicher Entwurf der Zettel  
  
Vorschläge:  
a) Zentrale Vergabestelle für Arbeitsräume  
b) Anmieten von externen Räumlichkeiten – Liegenschaften (?)  
c) Psterwerbung, Lebensräume-Arbeitsräume
2. Stand der Dinge: Haushalt
3. Vorbereitung Fakultätsrat (09.11.2011)  
Argumente belegen, Grundlagen ermitteln, Lösungsansätze vorbereiten
4. Fachschafts-T-Shirts 2009: Rechnung fällig (nach 22 Monaten)  
Keine Rückmeldung von Eugenia Keller (Kontor)  
Verantwortlicher: Max Merkel (FsA)
5. Bescheinigung Florian Winter  
Warten auf seine Rückmeldung
6. Organisation vom FsAbend am 09.11.11 im Café S140
7. StuKo:  
StuWe und KuFö neubesetzt von:  
Karolin Seeling